

Domnului WILLY BRANDT

Președinte de onoare al Partidului Social-Democrat din Republica Federală Germania, Președinte al Internaționalii Socialiste

BONN

Cu prilejul celor de-a 75-a aniversării a zilei dumneavoastră de naștere, vă adresez cordiale felicitări și cele mai bune urări de succes în activitatea de înaltă răspundere pe care o desfășurați.

NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român, Președintele Republicii Socialiste România

Industria județului Giurgiu a îndeplinit planul la producția-marfă pe trei ani ai cincinalului

Într-o telegramă adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, de către Comitetul județean Giurgiu al P.C.R., se raportează că oamenii muncii din unitățile industriale au îndeplinit, la 16 decembrie, planul la producția-marfă pe trei ani ai actualului cincinal, înregistrând un ritm mediu anual de creștere a producției industriale, în această perioadă, de 15 la sută.

Oamenii muncii din județul Giurgiu, se subliniază în încheierea telegramelor, puternic mobilizați de tezele, orientările și sarcinile cuprinse în magistrala Exponere a secretarului general al partidului la recenta ședință comună a Plenarei C.C. al P.C.R., a organismelor democratice și organizațiilor de masă și obștești, sint ferm hotărâți să acționeze cu răspundere și exigență revoluționară pentru realizarea planului pe anul 1989 și pe întregul cincinal, în condiții superioare de calitate și eficiență, cinstind astfel cu rezultate cât mai bune cea de-a 45-a aniversare a revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antimperialistă și Congresul al XIV-lea al partidului.

Delegația a avut convorbiri la C.C. al P.C.R., comitetele municipale București și județean Galați ale P.C.R., Academia de studii social-politice de pe lângă C.C. al P.C.R., redacția ziarului "Scinteia", a vizitat unități industriale și activități economice social-culturale din Capitală și Municipiul Galați.

La încheierea vizitei, oaspeții sovietici au fost primiți de către tovarășul Constantin Oileanu, membru al

Cronica zilei

În zilele de 12-17 decembrie a.c., o delegație de activiști ai Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, condusă de tovarășul Durdlev H. D., secretar al C.C. al P.C. din Turmenia, a efectuat, la invitația C.C. al P.C.R., o vizită pentru schimb de experiență în țara noastră.

Comitetul Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.

Delegația a avut convorbiri la C.C. al P.C.R., comitetele municipale București și județean Galați ale P.C.R., Academia de studii social-politice de pe lângă C.C. al P.C.R., redacția ziarului "Scinteia", a vizitat unități industriale și activități economice social-culturale din Capitală și Municipiul Galați.

La 16 decembrie a.c. a avut loc la București o întâlnire de lucru a adunărilor de miniștri ai afacerilor externe ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia. Într-o atmosferă prietenească de lucru a fost examinat stadiul actual al reuniunii general-europene de la Viena și s-a reafirmat disponibilitatea părților socialiste pentru încheierea acestei reuniuni cu rezultate substanțiale și echilibrate.

Din partea română a participat Constantin Oanca, adjunct al ministrului afacerilor externe. (Agerpres)



DE "ZIUA TIPOGRAFILOR"

"Te uită cum ninge decembrie" - murmură și în aceste zile din precum solstițiului de iarnă nu putem opri să nu gândim și la înfrățirea materială a celebrului stil "baco-roman". Pentru că în lumea noastră ceea ce reprezintă valoarea spirituală, trăire și durată este legat de hirtie și de tipar, de tradiția neobosită a tipografilor, a căror zi, după o strămoasă tradiție, o sârbătoasă sărbătoare.

vibrează fațetele de muncă și de constituire ale poporului; trec zilele din precum solstițiului de iarnă nu putem opri să nu gândim și la înfrățirea materială a celebrului stil "baco-roman". Pentru că în lumea noastră ceea ce reprezintă valoarea spirituală, trăire și durată este legat de hirtie și de tipar, de tradiția neobosită a tipografilor, a căror zi, după o strămoasă tradiție, o sârbătoasă sărbătoare.

OMUL ȘI VIAȚA RAȚIONALĂ

Bolile cardiovasculare afectează pe plan mondial, cel mai mare număr de oameni și sînt responsabile de pierderea celor mai multe vieți. Statisticile Organizației Mondiale de Sănătate arată că peste 58 la sută din decese au drept cauză aceste boli. O situație care explică interesul specialiștilor și preocupările cercetării medicale pentru cunoașterea funcțiilor normale ale inimii, această veritabilă pompă vie care acționează pulsînd singele aproape în fiecare secundă a vieții. Capacitatea inimii de a se contracta pentru a împinge singele în organism este desigur cea mai importantă dintre calitățile ei, intrucît de această contracție depinde performanțele ei și implicit, viața omului.

Activitatea cotidiană și sănătatea inimii

care ne ocupăm, s-a studiat contractilitatea inimii la persoane de diferite vârste, începînd cu copil de 4 ani și pînă la persoane de 80 de ani, atât în condiții de repaus, cît și după efort, iar cu ajutorul unor tehnici precise s-au făcut explorări în condiții anume.

Recomandările noastre - ne spune prof. univ. dr. docent Petre Grosu, directorul Institutului de fiziologie normală și patologică, "D. Danilescu" - se bazează pe rezultatele obținute în laborator și pe concluziile la care s-a ajuns după ani de studii și cercetări științifice, în cadrul medicinei omului sănătos, de

Puternică angajare a întregii țărăniimi pentru realizarea programelor de dezvoltare a agriculturii

(Urmare din pag. 1)

col anul cu cele mai rodnice rezultate. Este un angajament care exprimă, în fapt, posibilitățile reale ale agriculturii noastre de a produce mult mai mult decît pînă acum, posibilități probate în mod strălucit de numeroase unități agricole din toate județele țării și, în mod deosebit, de acele unități care realizează de pe acum producții la nivelul cerințelor noi revoluționare.

Să reflectăm mai întîi asupra uneia din sarcinile fundamentale privind dezvoltarea agriculturii în anul 1989 și în cincinalul viitor desprindînd din cuvîntarea secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la plenara lărgită a Consiliului Național al Agriculturii: "În anul viitor trebuie să obținem minimum 35 milioane tone de cereale, iar în cincinalul 1991-1995 să ajungem la 45 milioane tone". Incercînd o analiză a factorilor care au determinat opțiunea spre asemenea niveluri noastre, în pas cu dezvoltarea descendentă a industriei, a celorlalte ramuri ale economiei naționale, de cerințe decurgînd din obligația de a asigura satisfacerea în bune condiții a tuturor necesităților soarelui noastre, și în același timp această cale, baza pentru dezvoltarea puternică a zootehniei și de a asigura rezervele necesare de cereale pentru alte necesități ale țării. Mai presus de aceste probleme obiective sînt însă posibilitățile reale ale agriculturii noastre de a obține producții mult mai mari decît cele înregistrate pînă acum la toate culturile și în toate sectoarele.

neralizarea producțiilor planificate. Nu prin justificarea unor neajunsuri, nu încercînd să se găsească motivații așa-zis obiective unor stări de lucruri ce vizează de fapt o insuficiență a spiritului gospodăresc, un grad scăzut de pregătire politică și profesională se pot rezolva problemele ce tin de sporirea producției agricole, de creșterea avuției fiecărei unități. Pentru aceasta este nevoie, în primul rînd, de muncă bine gândită, făcută cu pasiune și răspundere.

Pentru a realiza însă asemenea producții mari este necesar să se înțeleagă cu toată claritatea că momentul în care ne aflăm impune o schimbare esențială în modul de a gândi și de acționa al întregii țărăniimi și specialiștilor din unitățile agricole, al unor lucrători din agricultură. Pentru că, așa cum arată secretarul general al partidului, recoltele slabe obținute de multe unități agricole nu pot fi puse numai pe seama condițiilor climatice. În cazul să aflăm spiritul gospodăresc și profesionalitatea unor specialiști și cadre de conducere, neputînd lor de a elabora asemenea tehnologii și de a lucra în așa fel încît să depășească condițiile nefavorabile de climă. Acest lucru a fost demonstrat cu deosebită forță de convingere de unitățile cu rezultate bune, care în condiții pedoclimatice identice au obținut producții duble și chiar triple la hectar în comparație cu vecinii lor, care, în loc să acționeze pentru efectuarea în bune condiții a lucrărilor menite să asigure producții mari, s-au mulțumit să asigure sporirea rodniciei pămîntului și a câștigului în producția de cereale, care trebuia să constituie, în continuare, preocuparea principală

Asupra acestei cerințe insistă cu deosebire secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cînd se referă la măsurile ce trebuie întreprinse acum pentru pregătirea viitoare a producției agricole, sublinind necesitatea de a se înălțura cu desăvîrșire stările de lucruri negative din unele unități și de a se asigura perfecționarea și dezvoltarea muncii, respectarea și asigurarea cerințelor științifice agricole, a tehnologiilor înaintate. Aceasta presupune, înainte de toate, o schimbare a concepției cu privire la modul de folosire a pămîntului, normându-se de înțelegerea clară a faptului că utilizarea integrală și rațională a fondului funciar constituie baza pentru înfăptuirea tuturor obiectivelor din agricultură.

Desigur, în prim-planul priorităților rămîni în continuare exploatarea intensivă și eficientă a celor peste 10 milioane hectare teren arabil, și cu deosebire a celor circa 4 milioane de hectare amenajate pentru irigații. De ce insistă cu atîta tărie secretarul general al partidului asupra necesității de a se asigura pretenziunile de folosire intensivă și eficientă a pămîntului? În primul rînd, pentru că, în condițiile în care țara noastră are o țară cu o încălzire mică de teren arabil pe loc, singura cale de a obține producții mari pe care ni le propunem și care sînt absolute necesare pentru dezvoltarea normală a economiei naționale este aceea de a folosi cu cea mai mare răspundere fiecare palmă din pămîntul roditor al patriei. În al doilea rînd, pentru că, în condițiile în care țara noastră a investit de-a lungul anilor fonduri uriașe pentru sporierea fertilității pămîntului, tocmai cu scopul de a asigura baza materială necesară dezvoltării agriculturii intensive, este absolut necesar să se dea pămîntului folosință pe măsura potențialului productiv ridicat la care a ajuns acesta.

În această ordine de idei, se cer combătute cu tărie atitudinile acestora care, în perioadele diferitelor campanii agricole, în loc să se preocupe de toate problemele care privesc valorificarea pămîntului, își consacra timpul unor treburi ce nu au nimic comun cu profesia de agronom. Nu există zonă agricolă în țară în care să nu se poată obține recolte mari dacă se dă pămîntului folosință necesară, dacă este lucrat cum trebuie. Iar această lucrare cu grijă și precizie de agronom și de inginer, fie asigurată atît în cazul producției de cereale, care trebuia să constituie, în continuare, preocuparea principală

de cadrelor de conducere din unitățile agricole, cît și în cazul producției de plante tehnice, de furaje și de legume, unde se cere o schimbare radicală a mentalității unor specialiști cu privire la rolul și importanța acestor produse pentru economia națională.

Ca o idee călăuzitoare din cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu la plenara lărgită se desprinde cerința de a crește răspunderea lucrătorilor din agricultură pentru zootehnie. Dincolo de îmbunătățirile ce trebuie aduse pe planul cercetării zootehnice, al ameliorării și selecției, al asistenței zooveterinare, al organizării procesului de reproducție, este cel ce poate de limpede că o bună dezvoltare a zootehniei depinde, în primul rînd, de modul în care se asigură o bună desfășurare a activităților în domeniul producției de furaje. Oricît de mari sînt celelele preocupări ce tin de îngrijirea și sănătatea animalelor, nu se vor putea realiza nici efectivele și nici producțiile prevăzute dacă în sectorul producției furajelor nu se acționează cu răspundere pentru asigurarea nutretilor necesare, dacă pe păsuni și fînețe nu se fac de pe acum lucrările care să ducă la creșterea potențialului productiv al acestora. Or, trebuie spus că cu toată claritatea că, așa cum rezultă din practica de pînă acum, dar mai ales din realizările nesatisfăcătoare ale acestui sector, nu în toate locurile cadrele cu muncă din unitățile agricole, de la nivelul organelor județene acționează conștient pentru buna desfășurare a activităților acestei importante ramuri a agriculturii.

Cu exigență partinică, secretarul general al partidului a ținut să sublinieze din nou că toate sarcinile ce stau în fața agriculturii noastre în 1989 impun o îmbunătățire substanțială a activității politice, organizatorice, educative a organelor și organizațiilor de partid. Este nevoie de o implicare nemijlocită a tuturor comunistilor în rezolvarea practică și eficientă a problemelor la fiecare loc de muncă. Cînd vorbim de atitudine combativă pe care organizațiile de partid trebuie să o adopte față de anumite neajunsuri în organizarea și conducerea activității, în disciplinarea tehnologică și de muncă, a tuturor activităților, se manifeste, în primul rînd, prin exemplu personal al comunistilor, prin participarea lor efectivă la muncă, prin îndeplinirea ireproșabilă a sarcinilor ce le revin. Numai pe un asemenea suport activitatea politică și educativă a organelor de partid poate să aibă eficiență, influența decisivă în îndeplinirea de către întregul colectiv a sarcinilor ce le revin. Totodată, comitetele județene de partid trebuie să acționeze mai activ pentru îndeplinirea rolului pe care îl au în a asigura buna desfășurare a activității în toate sectoarele agriculturii, pentru creșterea spiritului de răspundere, de ordine și disciplină, astfel încît în toate domeniile agriculturii să se acționeze în spiritul cerințelor noi revoluționare.

Cu exigență partinică, secretarul general al partidului a ținut să sublinieze din nou că toate sarcinile ce stau în fața agriculturii noastre în 1989 impun o îmbunătățire substanțială a activității politice, organizatorice, educative a organelor și organizațiilor de partid. Este nevoie de o implicare nemijlocită a tuturor comunistilor în rezolvarea practică și eficientă a problemelor la fiecare loc de muncă. Cînd vorbim de atitudine combativă pe care organizațiile de partid trebuie să o adopte față de anumite neajunsuri în organizarea și conducerea activității, în disciplinarea tehnologică și de muncă, a tuturor activităților, se manifeste, în primul rînd, prin exemplu personal al comunistilor, prin participarea lor efectivă la muncă, prin îndeplinirea ireproșabilă a sarcinilor ce le revin. Numai pe un asemenea suport activitatea politică și educativă a organelor de partid poate să aibă eficiență, influența decisivă în îndeplinirea de către întregul colectiv a sarcinilor ce le revin. Totodată, comitetele județene de partid trebuie să acționeze mai activ pentru îndeplinirea rolului pe care îl au în a asigura buna desfășurare a activității în toate sectoarele agriculturii, pentru creșterea spiritului de răspundere, de ordine și disciplină, astfel încît în toate domeniile agriculturii să se acționeze în spiritul cerințelor noi revoluționare.

Cu exigență partinică, secretarul general al partidului a ținut să sublinieze din nou că toate sarcinile ce stau în fața agriculturii noastre în 1989 impun o îmbunătățire substanțială a activității politice, organizatorice, educative a organelor și organizațiilor de partid. Este nevoie de o implicare nemijlocită a tuturor comunistilor în rezolvarea practică și eficientă a problemelor la fiecare loc de muncă. Cînd vorbim de atitudine combativă pe care organizațiile de partid trebuie să o adopte față de anumite neajunsuri în organizarea și conducerea activității, în disciplinarea tehnologică și de muncă, a tuturor activităților, se manifeste, în primul rînd, prin exemplu personal al comunistilor, prin participarea lor efectivă la muncă, prin îndeplinirea ireproșabilă a sarcinilor ce le revin. Numai pe un asemenea suport activitatea politică și educativă a organelor de partid poate să aibă eficiență, influența decisivă în îndeplinirea de către întregul colectiv a sarcinilor ce le revin. Totodată, comitetele județene de partid trebuie să acționeze mai activ pentru îndeplinirea rolului pe care îl au în a asigura buna desfășurare a activității în toate sectoarele agriculturii, pentru creșterea spiritului de răspundere, de ordine și disciplină, astfel încît în toate domeniile agriculturii să se acționeze în spiritul cerințelor noi revoluționare.

SAH. Inițiurile sterturilor de finală din cadrul campionatului mondial de sah rapid, de la Miazălan (Mexico), s-au încheiat cu următoarele rezultate: Karpov (U.R.S.S.) - Dzinđiașvili (S.U.A.) 2,5-1,5; Gavrilov (U.R.S.S.) - Kallai (Ungaria) 2,5-1,5; Elvest (U.R.S.S.) - Dlugy (S.U.A.) 2,5-1,5; Tukmakov (U.R.S.S.) - Vaganian (U.R.S.S.) 2,5-1,5. În semifinale vor juca următoarele perechi: Karpov - Elvest; Tukmakov - Gavrilov, iar Boris Bechtel dispus cu 6-3, 6-1, 6-4 de Stefan Ederg.

ACTUALITATEA SPORTIVĂ

NATATE. În bazinul de natație din Bacău se desfășoară o nouă ediție a tradiționalului concurs internațional de înot "Cupa Carpați", la care participă sportivi și sportive din Bulgaria, R. D. Germană, U.R.S.S. și România. Iată câștigătorii din prima zi de concurs: 200 m pentru femei: Carmen Bodiu (România) - 3'50"/80/100; 400 m mixt feminin: J. Ana Rodheau (R. D. Germană) - 4'58"/22/100; 400 m mixt masculin: Marin Sîdnolanu (România) - 4'37"/80/100; 1.300 m liber masculin: Evgheni Logvinov (U.R.S.S.) - 15'56"/90/100.

HANDBAL. În sala Rapid din Capitală se va disputa astăzi meciul retur dintre echipa Steaua București și formația daneză IF Kolding, cînd pentru optime de finală ale "Cupelor campionilor europeni" la handbal. În primul joc handbaliștii români au obținut victoria cu scorul de 25-21. Partida va începe la ora 17. În meciul de retur, în primul joc pentru competiția internațională de handbal masculin, "Cupa IHF" s-au întîlnit Mînaur Baia Mare și echipa islandeză Hafnafjardur. Partida s-a încheiat cu scorul de 30-19 (19-9) în favoarea islandezilor, care se califică pentru sferturile de finală. În prima partidă Mînaur Baia Mare câștigase cu scorul de 39-31.

precipitații, mai ales sub formă de ploaie. Frecvența lor va fi mai mare în sud-vest. Pe alături se va produce vîntul. Vîntul va sufla slab pînă la moderat, cu intensificări izolate la începutul intervenției în studiu extrem al țării, în a doua parte se vor produce intensificări locale în sud-vest și sud-estul țării din sector sud. Temperatura minime vor fi cuprinse în prima noapte între minus 12 și minus 2 grade, izolat mai coborîte, apoi în general între minus 8 și plus 5 grade. Pe alături la începutul intervenției în studiu extrem al țării se va depune de chisură. La București: vremea va intra într-un proces de încălzire ușoară, în deosebi în a doua parte a intervalului. Cerul va fi variabil, mai mult noros în a doua parte, cînd vor cădea precipitații, mai ales sub formă de ploaie, favorizînd producerea poleiului. Vîntul va sufla slab pînă la moderat, cu intensificări izolate în intervalul din sector sud-est. Temperaturile minime vor fi cuprinse în prima noapte între minus 9 și minus 7 grade, apoi între minus 4 și minus 1 grad, iar maximele între minus 3 și minus 1 grad în prima noapte și între 2 și 4 grade. În prima zi se va produce ceață.

vremea

Instituția de meteorologie și hidrologie comunică timpul probabil pentru vremea cuprinsă între 18 decembrie, 1988 și 21 decembrie, 1988. În prima noapte între minus 12 și minus 2 grade, izolat mai coborîte, apoi în general între minus 8 și plus 5 grade. Pe alături la începutul intervenției în studiu extrem al țării se va depune de chisură. La București: vremea va intra într-un proces de încălzire ușoară, în deosebi în a doua parte a intervalului. Cerul va fi variabil, mai mult noros în a doua parte, cînd vor cădea precipitații, mai ales sub formă de ploaie, favorizînd producerea poleiului. Vîntul va sufla slab pînă la moderat, cu intensificări izolate în intervalul din sector sud-est. Temperaturile minime vor fi cuprinse în prima noapte între minus 9 și minus 7 grade, apoi între minus 4 și minus 1 grad, iar maximele între minus 3 și minus 1 grad în prima noapte și între 2 și 4 grade. În prima zi se va produce ceață.

Instituția de meteorologie și hidrologie comunică timpul probabil pentru vremea cuprinsă între 18 decembrie, 1988 și 21 decembrie, 1988. În prima noapte între minus 12 și minus 2 grade, izolat mai coborîte, apoi în general între minus 8 și plus 5 grade. Pe alături la începutul intervenției în studiu extrem al țării se va depune de chisură. La București: vremea va intra într-un proces de încălzire ușoară, în deosebi în a doua parte a intervalului. Cerul va fi variabil, mai mult noros în a doua parte, cînd vor cădea precipitații, mai ales sub formă de ploaie, favorizînd producerea poleiului. Vîntul va sufla slab pînă la moderat, cu intensificări izolate în intervalul din sector sud-est. Temperaturile minime vor fi cuprinse în prima noapte între minus 9 și minus 7 grade, apoi între minus 4 și minus 1 grad, iar maximele între minus 3 și minus 1 grad în prima noapte și între 2 și 4 grade. În prima zi se va produce ceață.

Instituția de meteorologie și hidrologie comunică timpul probabil pentru vremea cuprinsă între 18 decembrie, 1988 și 21 decembrie, 1988. În prima noapte între minus 12 și minus 2 grade, izolat mai coborîte, apoi în general între minus 8 și plus 5 grade. Pe alături la începutul intervenției în studiu extrem al țării se va depune de chisură. La București: vremea va intra într-un proces de încălzire ușoară, în deosebi în a doua parte a intervalului. Cerul va fi variabil, mai mult noros în a doua parte, cînd vor cădea precipitații, mai ales sub formă de ploaie, favorizînd producerea poleiului. Vîntul va sufla slab pînă la moderat, cu intensificări izolate în intervalul din sector sud-est. Temperaturile minime vor fi cuprinse în prima noapte între minus 9 și minus 7 grade, apoi între minus 4 și minus 1 grad, iar maximele între minus 3 și minus 1 grad în prima noapte și între 2 și 4 grade. În prima zi se va produce ceață.

cinema

Chirița în Iași: SCALA (11 03 72) - 9; 11; 13; 15; 17; 19. FAVORIT (15 04 30) - 9; 11; 13; 15; 17; 19. GLORIA (17 46 75) - 9; 11; 13; 15; 17; 19. Muzica e viața mea: DACIA (18 34 34) - 9; 11; 13; 15; 17; 19. POPULAR (35 17 17) - 9; 11; 13; 15; 17; 19. România la 70-a aniversare a Marii Uniri - 18; Declarație de dragoste: 9; 11; 13; 15; 17; 19; PATRIA (11 86 23) - 9; 11; 13; 15; 17; 19. Nelu: BUZESTI (30 43 38) - 15; 17; 19. Hanul dintre dealuri - 15; 17; 19. Povestea căștilorilor - 9; 11; 13; 15; 17; 19. DOINA (16 35 38) - 9; 11; 13; 15; 17; 19. POPULAR (35 17 17) - 9; 11; 13; 15; 17; 19. Miracolul: AURORA (35 04 68) - 9; 11; 13; 15; 17; 19. GRIVITĂ (17 08 58) - 9; 11; 13; 15; 17; 19. GULEȘTI (17 65 46) - 9; 11; 13; 15; 17; 19. Arista, dolari și ardeleni: FERENTARI (80 49 93) - 15; 17; 19. Zîmbet de soare: VIITORUL (10 67 40) - 15; 17; 19. Unde rîurea curg repede: BUCUREȘTI (16 91 34) - 9; 11; 13; 15; 17; 19. Soluție de urgență: CULTURAL (18 50 13) - 9; 11; 13; 15; 17; 19. Și asta va trece: ARTA (21 31 68) - 9; 11; 13; 15; 17; 19. Nu e ușor cu bărbății: VICTORIA (16 28 79) - 9; 11; 13; 15; 17; 19.

și jumătate înnoite. Dar în condițiile lipsei de mișcare vor predomina procesele de distrugere și vor diminua cele de înnoire. Inima este, în mod cert, tînta tracasărilor, a încordărilor nervoase sau scururilor psihice cînd este înnoită de stres binecunoscut și intrată în vorbire curentă. Mai ales miocardul este o tîntă specială a stresului psihic generat de situații conflictuale. În mod firesc, fiecare dintre noi este supus zilnic la o încordare sau stres psihic datorită complexității vieții moderne, care solicită organismul, în funcție de profesia exercitată, dar și de recovăritatea personală.

Sînt oameni aparent sănătoși care la o emoție bruscă pot prezenta palpitații ale inimii, extrasistole, ceea ce demonstrează marea sensibilitate a inimii respective. În general, o concentrare puternică însoțită de participare emoțională modifică profund activitatea inimii prin intermediul sistemului nervos. Viața activă include, de fapt, în orice zonă de preocupări și profesii, o participare afectivă, o solicitare psihică fizică și necesară. Fiecare om la locul său de muncă și în viața cotidiană este solicitat. Se impune însă o autoeducare pentru a nu transforma în încordare nervoasă permanentă preocupările cotidiene. Planificarea activității zilnice în așa fel încît să existe momente de relaxare, preocupări de lectură, timp petrecut în aer liber, străduința pentru un climat de armonie în familie sînt tot atîtea căi de păstrare a sănătății.

George-Radu CHIROVICI

ZIUA NAȚIONALĂ A REPUBLICII NIGER

Domnului colonel ALI SEIBOU Președintele Consiliului Militar Suprem al Republicii Niger, Șef al statului

NAMEY

Cu prilejul Zilei naționale a Republicii Niger, îmi este deosebit de plăcut să vă adresez calde felicitări.

Am convins că relațiile de prietenie și cooperare stabilite între România și Niger se vor dezvolta continuu, în interesul celor două popoare, al cauzei păcii, înțelegerii și colaborării internaționale.

Doresc să vă exprim cele mai bune urări de sănătate și fericire dumneavoastră personal, de progres și prosperitate poporului prieten al țării dumneavoastră.

NICOLAE CEAUȘESCU Președintele Republicii Socialiste România

La 18 decembrie, poporul Republicii Niger sărbătorește împlinirea a 30 de ani de la proclamarea independenței, act care a marcat un important pas înainte pe calea împlinirii aspirațiilor sale de libertate, progres și o viață mai bună.

Situația în centrul Africii saharlene, fără a avea ieșire la mare, Nigerul are o suprafață de 1.287.000 km² și o populație de aproximativ 6,7 milioane locuitori, care se ocupă cu agricultura și creșterea animalelor. Cea mai fertilă zonă a țării se află în valea fluviului care dă și numele țării. Aici se cultivă mei, orz, mîncare, arhizid. Sibișcol tinărului stat african adăposteste

bogate zăcăminte de fier, mîneru de fosfor, cîșior și mai ales uraniu. În anii care au trecut de la proclamarea independenței, poporul Nigerului a depus eforturi susținute pentru a lichida consecințele nefaste ale perioadei de dominație colonială, reușind să obțină o serie de realizări notabile în capitala țării, Niamey, au fost construite primele întreprinderi industriale axate pe valorificarea bogățiilor naturale, iar în Kandaji a fost înălțat un mare baraj care permite irigația a circa 140.000 hectare de teren. Acest obiectiv are o importanță deosebită pentru economia națională, știut

fiind că în ultimul deceniu țările Sahelului au fost bîntuite de o cumplită secetă. S-au lăsat, de asemenea, măsuri pentru dezvoltarea învățămîntului, culturii, asistenței medicale. Animat de sentimente de solidaritate față de tineretea statelor africane, poporul român urmărește cu simpatie eforturile depuse de poporul Nigerului pentru dezvoltarea economică și consolidarea independenței. Între Republica Socialistă România și Republica Niger se dezvoltă relații întemeiate pe stimă și respect reciproc, coresponsuzărilor intereselor ambele țări și popoare, ale cauzei păcii și înțelegerii internaționale.

A apărut Almanahul "SCINTEIA" 1989

Table with TV and TV programs for December 19th, including titles like 'Lumea copiilor', 'Televiziunea de vacanță', 'Simularea', etc.

Depunerile pe libretul de economii cu dobîndă "la vedere"

Economisirea la C.E.C. constituie un mijloc practic și avantajos de păstrare și de sporiere a veniturilor personale. Este cunoscut că, pentru păstrarea în deplină siguranță a economiilor bănești personale și pentru sporirea acestora prin dobînză și câștiguri diferite, Casa de Economii și Consumații pune permanent la dispoziția populației forme și instrumente de economisire variate. Unul dintre cele mai solicitate și mai utilizate este și libretul de economii cu dobîndă "la vedere".

O altă caracteristică a libretului de economii cu dobîndă "la vedere" constă în posibilitatea economisirii treptate a unor sume mici. Astfel, asemenea acest libret este frecvent folosit pentru depunerile periodice pe bază de consumămint acris prin virament. Titularii libretelor de economii cu dobîndă "la vedere" beneficiază în același timp de toate drepturile și avantajele generale acordate prin lege depunătorilor la C.E.C., ei anume: garanția statului asupra sumelor depuse la C.E.C., păstrarea secretului privind numele depunătorului sau al titularului și operațiile efectuate, dreptul de a imputernici alte persoane să dețină și să dețină titlular, de sumele păstrate la C.E.C., imprescriptibilitatea sumelor depuse la C.E.C., dreptul de a introduce dispoziție testamentară valabilă după decesul titularului și altele.

Depunerile "la vedere" sînt acelea pentru care depunătorul nu stabilește un termen de păstrare a banilor la C.E.C. și pentru care se acordă o dobîndă de 2,5 la sută pe an. Solicitarea largă de care se bucură acest libret se datorește, printre altele, și faptului că acesta poate fi utilizat de titular pentru efectuarea de operații de depuneri și de restituiri în toate localitățile din țară. Emisera acestor librete și operațiile ulterioare de depuneri și de restituiri pot fi solicitate la toate unitățile C.E.C., precum și la unitățile postale și cooperative de credit autorizate.

Din cele prezentate mai sus rezultă că libretul de economii cu dobîndă "la vedere", datorită multiplicilor sale avantaje, constituie un instrument de economisire deosebit de eficient, care poate fi utilizat de oricare dintre dumeavoastră.

Table with theater programs for December 18th, including titles like 'Patru de noapte', 'Vracii', 'Transporți', 'Helo Dolly', etc.

Patru de noapte: FERVIAR (30 41 40) - 9; 11; 13; 15; 17; 19. Vracii: EXCELSIOR (55 49 45) - 9; 11; 13; 15; 17; 19. Transporți: secret: FLAMURA (18 34 34) - 9; 11; 13; 15; 17; 19. Hello Dolly: LUCEA FĂRĂ LUCE (15 87 57) - 9; 11; 13; 15; 17; 19. dina Icoaneni, 11 95 44; Cîinele grădnarului - 10,30; Uriașii munților - 18. Teatrul Mic (14 70 81): O scrisoare pierdută (amnat din 29 nov) - 10,30; Cameristele - 18,30. Teatrul Forat Mic (14 09 05): Goethe mi-a spus - 11; Noaptea bună, domnule - 19. Teatrul de comedie (16 64 80): Peșteroa - 10; Acesti nebuni fărânci - 18. Teatrul "Nottara" (59 31 03, sala Magheru): Scapino - 10,30; Necazurile unui îndrăgostit - 18; (sala Studio): Complotul miliardarilor - 10; Acesti îngeri trîști - 17,30. Teatrul Gluștii (14 72 34, sala Măgureanu): Fata din aur - 10,30; (sala Amfiteatrul): Drumul singurătății - 10; Actorul - 18; (sala Ateol): Întra patru ochi (A) - 18. Filarmonica "George Enescu" (15 68 75, Atenue Român): Stagiunea educativă pentru elevi. "Măscăril al muzicii universale" (Rosini, Beechoven, Weber, Schubert, Calkovskii), Orchestra Icoanului de ară, "George Enescu". Dirijor și comentator: Petru Andreescu - 11; Concertul orchestrei de cameră a medicilor. Dirij

PREȘEDINTELE NICOLAE CEAUȘESCU, FĂURITORUL ROMÂNIEI MODERNE, MILITANT NEOBOSIT PENTRU CAUZA PĂCII, INDEPENDENȚEI ȘI COLABORĂRII ÎNTRE POPOARE

RELATĂRI ȘI COMENTARII ALE PRESEI DE PESTE HOTARE

Acțiunile și inițiativele constructive ale țării noastre, ale președintelui Nicolae Ceaușescu, pentru făurirea unei lumi a păcii și colaborării, a soluționării pe cale pașnică, prin tratative, a litigiilor și conflictelor între state, pen-

tru dezarmare și edificarea unei noi ordini economice juste și echitabile — continuă să fie amplu reflectate de presa de peste hotare.

Ziare și reviste din diferite țări înfățișează, de asemenea, în paginile lor succesele remarcabile obținute de țara noastră în anii dezvoltării sale libere, în special în perioada care a urmat celui de-al IX-lea Congres al P.C.R., planurile realiste de viitor, pentru înălțarea continuă a patriei pe noi culmi de progres și civilizație.

ma întâlnire oficială americano-palestineză, de la Tunis, este un fapt deosebit de important pentru impulsivitatea eforturilor în direcția convocării Conferinței Internaționale pentru pace.

Agencia A.D.N., din R.D. Germania, relatând despre întâlnirea președintelui Nicolae Ceaușescu cu Yasser Arafat, aflat în vizită în România, relevă faptul că au fost examinate ultimele evoluții privind problema palestiniană, precum și situația din Orientul Mijlociu, precum și în noile condiții, sunt create posibilități mai mari, care se arată — a examinat ultimele evoluții sustinute, în vederea convocării unei conferințe internaționale privind Orientul Mijlociu.

Agencia algeriană de presă A.P.S. relatează că președintele Nicolae Ceaușescu s-a întâlnit și a avut două runde de convorbiri cu președintele Comitetului Executiv al O.E.P., Yasser Arafat, în legătură cu problema palestiniană și situația din Orientul Mijlociu, subliniind că, la conferința sa de presă, Yasser Arafat a ținut să declare că președintele Nicolae Ceaușescu a fost primul om de stat care s-a referit la necesitatea constituirii statului palestinian și primul om de stat care a ținut să declare că președintele Nicolae Ceaușescu a fost primul om de stat care s-a referit la necesitatea constituirii statului palestinian, inclusiv problema palestiniană.

Despre vizita la București al reștat, de asemenea, agenția sovietică T.A.S.S. și agenția austriacă de presă A.P.A.

Președintele Nicolae Ceaușescu — primul om de stat care a evidențiat, pentru prima oară în lume, necesitatea unei conferințe internaționale de pace în Orientul Mijlociu, care s-a referit la constituirea statului palestinian, chiar într-un context istoric în care mulți oameni și lideri politici se opuneau unei asemenea idei

conducerea României, întregul popor român. Relevând prețioasa contribuție a sovrânului Nicolae Ceaușescu la sprijinirea eroicului popor palestinian, Yasser Arafat a subliniat, de asemenea, că președintele României a fost și primul om de stat care s-a referit la necesitatea constituirii statului palestinian, într-un context istoric în care oameni și lideri politici se opuneau unei asemenea idei, viața demonstrând această clarviziune — astăzi toată lumea vorbind despre conferința pentru pace, despre un stat palestinian independent.

În cadrul unei conferințe de presă — subliniază agenția spaniolă EFE — liderul palestinian a declarat că președintele Nicolae Ceaușescu a fost primul om de stat care a evidențiat — pentru prima oară în lume — necesitatea convocării unei Conferințe internaționale de pace pentru soluționarea situației din Orientul Mijlociu și a problemei palestinienilor, inclusiv problema palestiniană. Poporul palestinian — a relevat Yasser Arafat — dă înaltă apreciere acestei poziții prietenești pe care a adoptat-o și a adoptat-o și președintele Nicolae Ceaușescu.

Din întreaga activitate politică pe plan extern a României, din vasta operă teoretică și din acțiunile practice de amploare ale președintelui Nicolae Ceaușescu se desprinde, ca trăsătură dominantă, înalta responsabilitate pentru soarta păcii

Sub titlul „Dreptul la pace, la viață”, ziarul „EL SOL DE MEXICO” a publicat un amplu articol în care se subliniază că, din întreaga activitate politică pe plan extern a României, din vasta operă teoretică și din acțiunile practice de amploare ale președintelui Nicolae Ceaușescu se desprinde ca trăsătură dominantă înalta responsabilitate față de soarta păcii.

Președintele Nicolae Ceaușescu a elaborat și fundamentat un program conceptual și practic, realist și convingător, al păcii, acționând cu neobismuităle sale resurse de energie și perseverență pentru acordarea și promovarea acestui program — scrie „El Sol de Mexico”, relevând: Concepția despre pace a președintelui României se raportează nemulțumiri la realitatea complexă și contradictorii ale vieții politice internaționale din era nucleară, pacea devenind condiția fundamentală a supraviețuirii omenirii și, în secolul timp, singurul model internațional propice în care pot trăi și prospera popoarele.

România — evidențiază ziarul mexican — acordă o mare însemnătate problemelor dezarmării pe continentul european, având în vedere rolul Europei pe plan mondial, necesitatea ca statele europene să-și asume o răspundere sporită în lupta pentru impunerea unui curs pozitiv vieții internaționale. Stau măturte în acest sens demersurile României în favoarea realizării în Balcani, precum și în nordul și centrul Europei, a unei zone de cooperare, fără arme nucleare și chimice, fără baza militară străină.

Se amintește apoi că, atașată constant ideii potrivit căreia valoarea unei inițiative este dată, în primul rând, de acoperirea în fapte, România a hotărât, în noiembrie 1986, să reducă, în mod unilateral, cu 5 la

șutui armamentale, efectivele și cheltuielile sale militare, în acest fel devenind prima țară din cadrul unei alianțe politico-militare din Europa care a trecut, efectiv, la aplicarea unor măsuri de dezarmare. Aceasta — se subliniază în încheiere — exprimă înalta responsabilitate a României față de destinațiile întregii omeniri și demonstrează, chiar în actualele condiții de nestăruțată, prin forța unită a popoarelor, se va vești să se impună victoria rațiunii.

Subliniind atenția deosebită pe care o acordă România problemei lichidării conceptului războiului, se instaurării unei noi ordini economice internaționale, ziarul turc „24 SAAT” evidențiază într-un articol: Conținutul o structură încheată și clară, conceptul românesc privind lichidarea subdezvoltării argumentează atât necesitatea, cât și posibilitatea înfăptuirii acestui deziderat imperativ al popoarelor, România având în vedere propunerile concrete privind tragerarea lui în viață.

În tot acest proces — scrie săptămânalul din Toronto — trebuie subliniate profundele transformări obținute de societatea românească după Congresul al IX-lea al Partidului Comunist Român, cheia de boltă a evoluției istorice a României. Creșterea economică rapidă a țării, rezultat al unei politici naționale realiste și clarviziune, este aspectul cel mai notabil.

În tot acest proces — scrie săptămânalul din Toronto — trebuie subliniate profundele transformări obținute de societatea românească după Congresul al IX-lea al Partidului Comunist Român, cheia de boltă a evoluției istorice a României. Creșterea economică rapidă a țării, rezultat al unei politici naționale realiste și clarviziune, este aspectul cel mai notabil.

Agencia algeriană de presă A.P.S. relatează că președintele Nicolae Ceaușescu s-a întâlnit și a avut două runde de convorbiri cu președintele Comitetului Executiv al O.E.P., Yasser Arafat, în legătură cu problema palestiniană și situația din Orientul Mijlociu, subliniind că, la conferința sa de presă, Yasser Arafat a ținut să declare că președintele Nicolae Ceaușescu a fost primul om de stat care s-a referit la necesitatea constituirii statului palestinian și primul om de stat care a ținut să declare că președintele Nicolae Ceaușescu a fost primul om de stat care s-a referit la necesitatea constituirii statului palestinian, inclusiv problema palestiniană.

Despre vizita la București al reștat, de asemenea, agenția sovietică T.A.S.S. și agenția austriacă de presă A.P.A.

Agencia algeriană de presă A.P.S. relatează că președintele Nicolae Ceaușescu s-a întâlnit și a avut două runde de convorbiri cu președintele Comitetului Executiv al O.E.P., Yasser Arafat, în legătură cu problema palestiniană și situația din Orientul Mijlociu, subliniind că, la conferința sa de presă, Yasser Arafat a ținut să declare că președintele Nicolae Ceaușescu a fost primul om de stat care s-a referit la necesitatea constituirii statului palestinian și primul om de stat care a ținut să declare că președintele Nicolae Ceaușescu a fost primul om de stat care s-a referit la necesitatea constituirii statului palestinian, inclusiv problema palestiniană.

Despre vizita la București al reștat, de asemenea, agenția sovietică T.A.S.S. și agenția austriacă de presă A.P.A.

Cu privire la ședința ordinară a Comitetului miniștrilor apărării ai statelor participante la Tratatul de la Varșovia

În ziua de 17 decembrie 1988 a avut loc, la Sofia, sub președinția ministrului apărării populare al Republicii Populare Bulgare, ședința ordinară a Comitetului miniștrilor apărării ai statelor participante la Tratatul de la Varșovia.

La lucrările ședinței au luat parte miniștrii apărării, comandantul-șef și șeful Statului Major ai Forțelor Armate Unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia.

Ședința s-a desfășurat într-o atmosferă de lucru, de prietenie și înțelegere reciprocă.

ÎNTĂLNIRE OFICIALĂ ÎNTRE O DELEGAȚIE A O.E.P. ȘI UN REPREZENTANT AL S.U.A.

TUNIS 17 (Agerpres). — În orașul tunisian Cartagena a avut loc prima întâlnire oficială între o delegație palestiniană și ambasadorul S.U.A. la Tunis, Robert Pelletreau, însărcinat de Administrația americană să angajeze un dialog cu Orga-

Plenara C.C. al P.C. din Cehoslovacia

PRAGA 17 (Agerpres). — La Praga s-au încheiat lucrările plenarei C.C. al P.C. din Cehoslovacia, care a examinat probleme legate de dezvoltarea economico-socială a țării — transmite agenția CTK. A fost hotărâtă convocarea celui de-al XVIII-lea Congres al P.C. din Cehoslovacia la 10 mai 1990.

Plenara 1-a eliberată, la cerere, pe Vasil Bilak din funcțiile de membru al Prezidiului și secretar al C.C. al P.C.C. și pe Josef Kemrny din funcțiile de membru al Prezidiului C.C. al P.C.C. Mikulas Beno a fost eliberat din funcția de secretar al C.C. al P.C.C. Lenar, membru al Prezidiului C.C. al P.C.C. în funcția de președinte al Comisiei C.C. al P.C.C. pentru politica externă și pe Frantisek Hanus, secretar al C.C. al P.C.C. în funcția de președinte al Comisiei C.C. al P.C.C. pentru protecția mediului înconjurător.

În încheierea lucrărilor a luat cuvântul Milos Jakes, secretarul general al C.C. al P.C. din Cehoslovacia.

„Povara datoriilor externe devine insuportabilă pentru toate țările africane”

RABAT 17 (Agerpres). — Declarația finală a celui de-al 18-a Conferință la nivel înalt al țărilor africane francofone și Franței, de la Casablanca, remarcă evoluția conflictelor regionale din Africa, saluțând perspectivele reglementării problemelor Angolei și Saharei Occidentale, reinstaurării păcii în Ciad și apropiatului acces al Namibiei la independență. Documentul subliniază necesitatea eliminării regimului de apartheid, ceea ce ar priveste problemele economice și financiare ale continentului african, dezbaterile au reflectat îngrijorarea generată de deteriorarea termenilor de schimb, prăbușirea cursurilor prețurilor unor materii prime și reducerii prețurilor produselor, în special al cerealelor. Această situație paralizază orice proiect de dezvoltare în Africa și face insuportabilă povara datoriei externe pentru toate țările africane, subliniază declarația.

Ședința Comitetului C.A.E.R. pentru colaborare în domeniul complexului agroindustrial

MOSCOVA 17 (Agerpres). — La Moscova au avut loc recent lucrările ședinței a doua a Comitetului C.A.E.R. pentru colaborare în domeniul complexului agroindustrial, la care au luat parte delegații din țările membre ale C.A.E.R. și din R. S. F. Iugoslavia.

La ședința s-a examinat stadiul îndeplinirii acțiunilor de colaborare rezultate din hotărârile Constituției economice la nivel înalt a țărilor membre ale C.A.E.R. din 1984, hotărârile sesiunii C.A.E.R. și a Comitetului Executiv al consiliilor, stabilindu-se măsuri pentru dezvoltarea în continuare a colaborării, în special prin elaborarea de propuneri pentru dezvoltarea specializată și cooperării în producția de utilaje agricole.

A fost examinat, de asemenea, stadiul colaborării referitoare la realizarea temelor incluse în Programul complex al progresului tehnico-stiințific al țărilor membre ale C.A.E.R. până în anul 2010 și au fost adoptate propuneri de actualizare și dezvoltare a Programului complex până în anul 2010, privind colaborarea pe principalele direcții din domeniul agriculturii și industriei alimentare.

Comitetul a examinat raportul său de activitate pe anul 1988 și a aprobat planul de lucru pe anul 1989-1990.

Propunere franceză adresată secretarului general al O.N.U.

PARIS 17 (Agerpres). — Franța a lansat o inițiativă în vederea convocării unei conferințe internaționale asupra Orientului Mijlociu. După cum informează agenția Tanius, ministrul francez al afacerilor externe, Roland Dumas, a cerut secretarului general al O.N.U., Javier Perez de Cuellar, să convoce de îndată ce

este posibil pe reprezentanții Consiliului de Securitate în scopul de a constitui un comitet pregătitor pentru o conferință internațională privind Orientul Mijlociu.

Dumas s-a pronunțat pentru formarea unui comitet la nivel ministerial, care să se ocupe de pregătirea conferinței.

Denunțarea atrocităților săvârșite de trupele israeliene la Nablus

NATIUNILE UNITE 17 (Agerpres). — Comitetul Executiv al Organizației pentru Eliberarea Palestinei (O.E.P.) a denunțat, la Națiunile Unite, faptul că militarii israelieni au ucis palestinieni în orașul Nablus — informează agenția EFE. Într-un mesaj trimis secretarului general al O.N.U., comitetul informează, de asemenea, că la 14 decembrie 3 palestinieni au fost deposedați de căminurile israeliene din teritoriile ocupate, iar localitatea Nablus se afla supusă unor restricții de circulație și este înconjurată de forțe de ocupație israeliene.

În mesaj se cere secretarului general al O.N.U. și Consiliului de Securitate să ia măsurile necesare

Ședința Comitetului C.A.E.R. pentru colaborare în domeniul complexului agroindustrial

MOSCOVA 17 (Agerpres). — La Moscova au avut loc recent lucrările ședinței a doua a Comitetului C.A.E.R. pentru colaborare în domeniul complexului agroindustrial, la care au luat parte delegații din țările membre ale C.A.E.R. și din R. S. F. Iugoslavia.

La ședința s-a examinat stadiul îndeplinirii acțiunilor de colaborare rezultate din hotărârile Constituției economice la nivel înalt a țărilor membre ale C.A.E.R. din 1984, hotărârile sesiunii C.A.E.R. și a Comitetului Executiv al consiliilor, stabilindu-se măsuri pentru dezvoltarea în continuare a colaborării, în special prin elaborarea de propuneri pentru dezvoltarea specializată și cooperării în producția de utilaje agricole.

A fost examinat, de asemenea, stadiul colaborării referitoare la realizarea temelor incluse în Programul complex al progresului tehnico-stiințific al țărilor membre ale C.A.E.R. până în anul 2010 și au fost adoptate propuneri de actualizare și dezvoltare a Programului complex până în anul 2010, privind colaborarea pe principalele direcții din domeniul agriculturii și industriei alimentare.

Comitetul a examinat raportul său de activitate pe anul 1988 și a aprobat planul de lucru pe anul 1989-1990.

Eșalonarea întoarcerii militarilor cubanezi din Angola

HAVANA 17 (Agerpres). — La încheierea celui de-a VIII-a plenară a C.C. al P.C. din Cuba, primul-secrutar al C.C. al P.C. din Cuba, Fidel Castro, a anunțat întoarcerea din Angola până în 1 aprilie 1989, a 300 militari cubanezi. Vorbitorul a declarat că în cursul următorilor doi

După acordul privind soluționarea situației din Africa de sud-vest

ATENA 17 (Agerpres). — Țările membre ale Pieței comune salută semnarea la Brazzaville a protocolului acordului privind soluționarea situației din Africa de sud-vest, apreciază că acesta va contribui la trăbiră procesului de înfăptuire a independenței Namibiei în baza Rezoluției 435 a Consiliului de Securitate.

PRIMIRE. Zhao Ziyang, secretar general al C.C. al P.C. Chinei, l-a primit simbatic pe Ali Akbar Velayati, ministrul afacerilor externe al Iranului, aflat într-o vizită oficială la Beijing. Au fost examinate posibilitățile de extindere a relațiilor de cooperare între cele două țări, precum și probleme internaționale, o atenție specială fiind acordată perspectivelor de soluționare a conflictului din zona Golfului — relatează agenția China Nouă.

VIZITĂ LA HANOI. Rafeucuddin Ahmed, secretar general adjunct al Națiunilor Unite, a efectuat o vizită oficială în R.S. Vietnam, în cursul căreia a avut convorbiri cu ministrul de externe al acestui țării, Nguyen Co Thach, și cu alți membri ai guvernului vietnamez. Au fost analizate probleme regionale și internaționale, în deosebi situația electorală și lărgirea drepturilor democratice ale cetățenilor.

PLENARĂ. La Harare s-au desfășurat lucrările plenarei C.C. al Uniunii Naționale Africane — Frontul Patriotic (F.P.), care a dezbătut o serie de probleme actuale ale politicii interne și internaționale, în cadrul plenarei a luat cuvântul Robert Mugabe, prim-secretar și președinte al partidului.

LA CIUDAD DE PANAMA a avut loc congresul Partidului Revoluționar-Democratic, care a